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令和6年度第2回四街道市社会教育委員会議 会議録 

 

 

作成者:社会教育課 松尾 

 

１ 日時 令和7年2月4日（火）9時30分から11時44分 

 

２ 場所 四街道市役所第二庁舎 第2会議室 

 

３ 出席者 【委員】（敬省略・名簿順） 

⾧谷川（由美子）委員、安部委員、佐藤委員、大塚委員、石橋委員、⾧谷

川（睦美）委員、菊池委員（副委員⾧）、髙野委員、金子委員（委員

⾧）、鈴木委員、山岸委員、伊藤委員、島田委員 

 【説明者】 

 （文化スポーツ課）田中係⾧ 

 【事務局】 

 （社会教育課）田島課⾧、松尾課⾧補佐、齋藤図書館⾧ 

 

４ 欠席者 （敬省略・名簿順）森委員 

 

５ 傍聴人 なし 

 

６ 議題（概要） （1）四街道市芸術文化振興助成金交付について 
同助成金交付申請3団体の申請内容について説明者から説明し、委員の
意見を伺った。 

（2）四街道市社会教育事業補助金交付要綱草案について 
令和7年4月1日施行予定の同要綱の現行要綱との改正点について事務
局から説明し、委員の意見を伺った。 

（3）諸計画における社会教育施設の課題について 

「四街道市こども計画草案」中、同計画策定に当たり市民から意見のあっ

た図書館及び公民館の自習スペースの拡充の要望について事務局から説

明し、委員の意見を伺った。 

（4）令和7年度社会教育関連事業予定について 

令和7年度の社会教育課所管事業予定について意見を伺った。 

 

７ 議題に対する主な

意見 

※（）内は意見を述べた委員 

（1）四街道市芸術文化振興助成金交付について 
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■3案件とも助成金交付についての反対意見はなし。 

■団体名:能登半島災害支援募金チャリティーコンサート実行委員会の案

件について 

①総経費額に対して市の助成額が少ないように感じる。（伊藤委員） 

②募金箱を透明にして中を見えるよう工夫するべき。（⾧谷川（睦

美）委員、伊藤委員） 

③開催日が平日であることから、できる限り来場者を多くするため、広く周

知するべき。（⾧谷川（睦美）委員） 

④入場料無料・支援金は募金箱による募金を原資にするのではなく、入

場料を1,000円程度設定し、集まった入場料全てを支援金として送

る旨、収支を設定した方がよかったのではないか。（島田委員） 

⑤コンサート自体はエールを送るためであって、支援金は別途募金となる

旨、はっきりと明記することで、入場者への積極的な募金寄附を促す

べき。（金子委員⾧） 

⑥入場料自体は無料、別途、災害支援のための募金を是非ご協力お

願いしたい旨周知を積極的に行わないと、入場者の気持ちが動きにく

いのでは。（島田委員） 

⑦芸術振興目的による助成金交付という趣旨に対して、本事業は福祉

要素が強いと思われるため、本助成金交付の考え方を整理してみて

は如何か。（伊藤委員） 

➇良い取り組みであると思う。是非協力させていただきたいので、関りのあ

る会合等の場で周知したい。よろしければチラシをお譲りいただきたい。

（島田委員） 

■団体名:コール・ルヴェールの案件について 

①今後は、子どもが来場できるように、土曜日・日曜日の開催日設定を

お願いしたい。（島田委員） 

②今後は、演目にアニメソングを取り入れるなど音楽芸術を子どもへ広く

浸透させる工夫をお願いしたい。（島田委員） 

（2）四街道市社会教育事業補助金交付要綱草案について 

■草案についての反対意見はなし。意見は説明者の説明方法に対する助言

のみであった。 

（3）諸計画における社会教育施設の課題について 

■中高生の自習スペースの拡充について、次の提案意見があった。 

①文化センター1階の旧レストランのスペースを活用してはどうか。（石橋

委員、金子委員⾧） 
②八木原小学校の駄菓子屋や南小学校の「南っ子」に関係した学校

及び地域の施設を活用してはどうか。（⾧谷川（睦美）委員） 
③利用が極端に低い福祉センターの図書室を有効活用してはどうか。
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（伊藤委員、島田委員） 

④デッドスペースの有効活用を含めた既存の施設でできることを整理した

上で、よく周知した方が良い。また、自習スペースの拡充の要望は中高

生からと聞いたが、彼らの意見には、自習室にスマホ・PCが使用できる

環境を整えて欲しい旨の意図もあるのではないか。（山岸委員） 

（4）令和7年度社会教育関連事業予定について 

■事業予定についての意見はなし。（質疑応答のみ。） 

 

 


